
 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                  

 

 

 

 

Ata da I Reunião Ordinária do Grupo Técnico de Trabalho de Cosmetologia             1 
do CRF-SP 2 

03/03/2022 3 
Às vinte horas e trinta e cindo minutos do terceiro dia do mês de março do ano de dois mil e 4 
vinte e dois, deu-se início à I Reunião Ordinária do Grupo Técnico de Trabalho de 5 
Cosmetologia Conselho Regional de Farmácia do Estado de São Paulo, coordenada pela 6 
Dra. Gislaine Ricci Leonardi.   7 
Participações Registradas Presencialmente: Não Houve. 8 
Participações Registradas online: Dra. Ana Carolina Henrique Ribeiro Machado, Dra. 9 
Gislaine Ricci Leonardi, Dra. Maria Inez Grabert Neves Yebra, Dr. Ricardo Azzini Gonçalves, Dr. 10 
Rodrigo Fuscelli Pytel. 11 
Ausências Justificadas: Dra. Akimi Mori Honda. 12 
1. APRESENTAÇÃO DE NOVOS PARTICIPANTES: Dra. Fernanda Luiza Egevarth Morschbacher, 13 
Dra Juliana Rodrigues Pinto, Dra. Monica Antunes Batistela, Dr. Silas Arandas Monteiro e Silva, 14 
Dra Ariadne Tramontina Morais. 15 
2. INSERÇÃO: Dra. Gislaine Ricci Leonardi, pede para que os participantes que já atuavam no 16 
GTT em anos anteriores se apresentem e informem quais as ações já foram iniciadas, assim 17 
como a pretensão dos assuntos a serem tratados por todos os participantes futuramente, assim 18 
como os novos participantes.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           19 
3. ASSUNTOS PARA DISCUSSÃO 20 
3.1. Planejamento Plano de Ação 2022-2023: Dra. Gislaine Ricci Leonardi dá início ao 21 
alinhamento, junto com o participantes, para definir os ideais (missão, visão, objetivos e foco 22 
estratégico) do Grupo Técnico de Trabalho de Cosmetologia do CRF-SP. Missão: contribuir com 23 
a formação dos farmacêuticos na área cosmética e com a evolução da cosmetologia como 24 
ferramenta de promoção de saúde, autocuidado e bem-estar da sociedade; Visão: Ser 25 
referência em ações de cuidados com a pele, cabelos, e seus anexos e promoção do bem-estar 26 
no âmbito farmacêutico baseado no conhecimento técnico cientifico e ético; Objetivos: 27 
fortalecer a atuação do farmacêutico na área da cosmetologia/ promover ações com estudantes 28 
de farmácia sobre a área / contribuir com a capacitação dos farmacêuticos na área; Foco 29 
Estratégico: reconhecimento do farmacêutico como profissional capacitado para pesquisa, 30 
desenvolvimento, avaliação, qualidade, cosmetovigilância, aspectos regulatórios e promoção 31 
de produtos cosméticos, bem como condução de ações que contribuam com o autocuidado, 32 
destinado a um envelhecimento com mais saúde e qualidade de vida. Decisão dos 33 
participantes: de acordo. Dra. Gislaine Ricci Leonardi sugere a ideia de trazer uma palestra 34 
com maior aprofundamento da área da cosmetovigilância, onde além dos profissionais já 35 
formados, os estudantes de farmácia possam conhecer e/ou se aprofundar na área. Dra. 36 
Ariadne indicará o palestrante. Encaminhamento: ao Datep para informar o tempo disposto à 37 
apresentação. Verificar junto diretoria do CRF-SP a possibilidade de realização da palestra e a 38 
viabilidade do evento ser apresentado de forma híbrida.  39 
3.2. Definir calendário de reuniões do primeiro semestre 2022: participantes definem 40 
que as reuniões serão todas as primeiras quintas-feiras de cada mês, às 20h30, salvo quando 41 
houver algum evento de cosmetologia, onde seja necessário reajustar a data de uma próxima 42 
reunião. 43 



 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                  

 

 

 

 

4. ENCERRAMENTO/ PRÓXIMA REUNIÃO - Concluídos os assuntos em pauta às 21 horas 44 
e 45 minutos, Dra. Gislaine Ricci Leonardi encerra a reunião da qual foi lavrada a presente 45 
ata, que após lida e aprovada, será assinada eletronicamente pelos presentes nesta reunião. 46 
Próxima reunião agendada para 14/04/2022. Ata redigida por Saulo Alves Barbosa Lima. 47 


